
Un aeroplano sta volando alla velocità V costante, diretta 
orizzontalmente e di modulo V=100 m/s alla quota h = 5000 
m. Gli si spara con un cannone a terra nell' istante in cui 
l'aereo sorvola l'arma. La velocità iniziale del proiettile è 
vo=500 m/s . Trascurando la resistenza dell' aria trovare: 
(a)a che angolo  bisogna sparare per centrare l'aereo; 

(b) dopo quanto tempo avviene la collisione (quale delle 

due soluzioni è da scegliere?)  

(c)quant' è il percorso s fatto dall' aereo in questo tempo.
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